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Jautājums: 
Vai ir pieejami aktuālie batimetriskās izpētes dati jūras zemūdens grunts novietnes zonai?   

 

Atbilde: 
Aktuālos 2020.gada datus skatīt pievienotā failā Dumping Area 2020.pdf pielikumā 

 

Jautājums: 
Vai Pasūtītājs varētu apsvērt sekojošas darbu apjoma definīciju izmaiņas? Pēc mūsu domām 

Objektam Nr. 2 un Nr. 3 labāk būtu – “5 līdz 10 m no piestātnes sienas”? 

 

Atbilde: 
Apjomu definīcijas izmaiņas netiek apsvērtas. Jo objektā Nr.3 darbu apjomi paredzēti sākot 

tieši no piestātnes sienas (kordona līnijas). 

 

Jautājums. 
E22 tilta šķērsošana: Vai ir pieejami detalizēti mērījumu dati sektoram aiz tilta (augšup pa 

straumi)? Kāds ir tilta augstums virs ūdens? 

 

Atbilde: 
Aktuālos 2020.gada datus skatīt pievienotā failā Upe PL7 2020.pdf pielikumā. Ventas tilts ir 

paceļams. 

 

Jautājums: 
Ledus: Vai Ventspils osta dažreiz aizsalst? Ja jā, vai būs nepieciešams veikt padziļināšanas 

darbus šajā periodā, kad osta būs aizsalusi? 
 

Atbilde: 
Visa osta neaizsalst, upē var izveidoties ledus sega no Dzelzceļa tilta. Veicot padziļināšanas 

darbus iespējami peldoši sadrumstaloti ledus gabali, ledus vižņi.  

 

Jautājums: 
Iepirkuma Nolikuma 8.7 punktā ir minēts: “ 8.7. Pretendents līdz piedāvājumu iesniegšanas 

termiņa beigām ir tiesīgs, nezaudējot piedāvājuma nodrošinājumu, atsaukt savu piedāvājumu 

vai iesniegt piedāvājuma grozījumus...” 

Tomēr nekur citur iepirkuma dokumentos nav minēts, ka ir nepieciešams iesniegt piedāvājuma 

nodrošinājumu. Lūdzu apstipriniet, ka šim Iepirkumam nav paredzēts piedāvājuma 

nodrošinājums. 

Atbilde: 
Tā ir drukas kļūda, piedāvājuma nodrošinājums iepirkumā nav paredzēts. 

Jautājums: 
Iepirkuma Nolikuma 9.5 punktā ir minēts, ka “…Pilnvarojuma gadījumos jāpievieno pilnvaras 

oriģināls vai tās apliecināta kopija…”. Ņemot vērā, ka piedāvājuma dokumenti ir jāiesniedz 

elektroniski EIS e-konkursu apakšsistēmā, lūdzu precizējiet, vai pilnvaras oriģinālu vai tās 

apliecinātu kopiju, vai arī kādu cita dokumenta oriģinālu ir nepieciešams iesniegt papīra formā? 

 

Atbilde: 

Dokuments EIS e-konkursu apakšsistēmā iesniedzams kā e-dokuments ar drošu 

elektronisko parakstu un laika zīmogu. Atsevišķi papīra formātā pilnvaru nav 

nepieciešams iesniegt. 

Pielikumā:  

Dumping Area 2020.pdf 

Upe PL7 2020.pdf 


